

刘国连到南顿镇姜庄村调研

本报讯 (记者 王艳) 7月27日上午,市人大常委会副主任、党组书记刘国连,市人大常委会副主任程新华和秘书长朱艳杰到市人大机关定点帮扶村项城市南顿镇姜庄村,就脱贫攻坚和县乡人大工作进行调研。

刘国连一行到姜庄村产业扶贫基地、小学进行调研,走访慰问部分贫困户,并与村镇有关人员、驻村第一书记和部分人大代表进行座谈。座谈会上,刘国连听取了有关姜庄村脱贫攻坚工作、驻村工作队帮扶工作和南顿镇人大工作汇报,并对脱贫攻坚和县乡人大工作提出具体建议和要求。

刘国连指出,脱贫攻坚是重大政治任务,也是第一民生工程。要一步提高思想认识,切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来,切实把责任扛在肩上,以决战决胜的勇气和担当,坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。要向产业扶贫聚焦发力,因地制宜,发展特色种养业,推进产业化经营,提高产业带动扶贫能力和贫困户受益水平。要抓好政策保障兜底,补齐教育、医疗、住房短板,用足用好用活精准扶贫各项

政策。要带着感情、带着责任开展帮扶工作,站在群众的角度想问题、找对策、用办法,注重脱贫工作的延续性、持续性,扎实落实把扶贫工作各项措施落到实处。

刘国连强调,加强县乡人大工作和建设,充分发挥基层国家权力机关和人大代表作用,是坚持和完善人民代表大会制度、做好新形势下人大工作的重要任务。全市各级人大及其常委会、乡镇人大要切实增强责任感和使命感,坚定做好县乡人大工作的信心和决心,推动县乡人大依法履职尽责,进一步增强县乡人大工作的生机和活力。县乡党委要把人大工作纳入整体工作布局,及时研究解决县乡人大工作和建设中的重大事项,积极支持和保证县乡人大依法行使职权,充实加强人大工作力量,选优配强县乡人大领导班子,为县乡人大工作营造良好的环境。

刘国连希望全市各级人大代表认真履职尽责,经常深入基层、深入群众,了解民情、反映民意,充分发挥人大代表的作用,不辜负人民群众的期望和重托。

杨永志到商水调研《预算法》贯彻实施情况

本报讯 (记者 岳建辉) 7月27日,市人大常委会副主任杨永志率市人大财经委、市财政局、市审计局相关部门负责人,到商水县调研《预算法》贯彻实施情况。调研组采取实地调研、听取汇报和座谈等形式对商水县贯彻实施《预算法》的情况进行深入了解,并提出具体指导意见。

在召开的座谈会上,调研组对商水县贯彻实施新修订的《预算法》工作给予充分肯定。杨永志希望商水县委要一如既往地关心支持人大工作,全力保障人大预算审查监督工作的开展。县政府要高度重视新《预算法》的实施,要接受人大的监督,认真听取审计部门的意见

和建议,做好地方债务化解工作。县人大要规范完善预算监督工作,做到要监督、要提醒、要过关、要担当;要认真履行法定职责开展监督工作,根据有关法规及时提醒政府和有关部门,对关键环节、重点部分进行严格把关。要进一步创新举措和细化工作,切实提高预算编制的准确性;要进一步转变方式,着力提高审查质量,将预算监督审查工作从程序性审查转变到实质性审查;要进一步加强队伍建设,强化业务人员培训,提高审查监督能力,强化监督审查效果,切实推动商水县人大监督工作,为商水经济社会发展作出新的更大的贡献。

王平看望慰问驻周部队和重点优抚对象

本报讯 (记者 张艳丽) 7月27日上午,副市长、市公安局局长王平在有关部门负责人的陪同下,先后来到周口军分区、武警支队、消防支队、预备役408团等地看望慰问驻周官兵和重点优抚对象,向他们致以节日的问候,并送去慰问金和慰问品。

在周口军分区,武警支队、消防支队、预备役408团,王平同官兵们一一握手,并代表市委、市人大、市政府、市政协以及全市人民向他们致以节日的问候,向长期以来关心支持周口经济社会发展的部队官兵表示衷心感谢。王平说,周口是人口大市、兵员大市,有着“拥军优属、拥政爱民”的光荣传统,军地关系感情深厚,在工作和发展中相互

依靠,相互支持。他希望驻周广大官兵继续发扬优良传统,积极支持地方建设,为周口经济社会发展再立新功。

王平还来到军休干部李德修、王兆寅老人家中,询问两位老人的身体状况和生活情况,向老人表达敬意和祝福,感谢他们过去为国家作出的贡献,叮嘱他们保重身体、安享晚年。

在特困优抚对象代表刘建国、王洪生家中,王平与他们亲切交谈,了解他们的家庭生活情况,分别为他们送上慰问金和慰问品,并勉励他们树立信心、乐观生活;嘱咐相关人员要切实解决优抚对象的实际困难,给予他们更多关怀,真正把党和政府的温暖送到他们的心坎上。

李广云一行来周考察军民融合产业发展

本报讯 (记者 李莉) 7月27日,解放军信息工程大学导航与空天目标工程学院院长李广云、中国军事科学院军民融合研究中心主任王亚红、解放军信息工程大学导航与空天目标工程学院教授陈明剑等来周,考察调研军民融合产业发展工作。副市长路云、市政协副主席闫淑娟等参加座谈会。

路云在致辞时的到表示欢迎,并对周口市情作了简要介绍。她说,市委、市政府对军民融合发展高度重视,主要领导赴京与各位专家研讨周口发展军民融合产业、建设军民融合创新产业基地等有关事宜。周口资源丰富,区位交通便利,产业基础坚实,发展空间

遇难得,是中西部地区极具发展潜力的城市和投资创业的热土。军民融合发展是国家战略,对周口来说也是重大战略发展机遇。此次考察团一行的到来,必将为周口发展再添新气象、再注新活力、再增新动能。

路云表示,市政府将抓紧成立相应机构,制定推动军民融合产业发展的政策、措施,做好发展规划,推进军民深度融合。

座谈会上,与会人员一起观看了市情宣传片《通江达海新周口》,并就军民融合发展情况、发展方向及助推军民融合产业发展进行交流。在周期间,考察团一行还到周口港、西华县进行了实地考察。

李海燕调研我市弘扬优秀传统文化情况

本报讯 7月26日,市政协副主席、周口科技职业学院院长李海燕带领部分市政协委员,赴沈丘县、川汇区就我市弘扬优秀传统文化工作进行专题调研。

调研组一行深入沈丘县青三彩生产基地、李鸣钟故居、文狮子基地,川汇区两馆建设、大渡口遗址、御笔坊等进行实地察看。所到之处,李海燕认真听取有关部门的工作情况汇报,并提出意见和建议。在青三彩生产基地,李海燕

和省级非遗传承人胡金贵进行了亲切交谈,详细了解青三彩的传承发展情况,鼓励他改进工艺、扩大规模、有序传承。

李海燕指出,中华优秀传统文化是中华民族的根与魂,是我们宝贵的精神财富,加快弘扬优秀传统文化,是增强我们文化自觉、文化自信的必然选择。周口文化底蕴深厚,传统文化源远流长,要充分发挥文化软实力的作用,助推周口跨越发展。(张善伟)

招聘启事

新疆乌市招全年坐诊内科大夫(中级以上职称)4人,月薪8000-10000元,另招护士4人,月薪4000元;包食宿,一年一次探亲假,车旅费报销。联系电话 18699087655,此招聘长期有效。

新业态激发新动能

—2016年周口市信息化与电商发展现状调查

通讯员 肖项琳

企业信息化与电子商务主要是通过信息网络实现商户之间的网上交易、消费者的网上购物以及各种综合服务活动的一种新型的商业运营模式。近年来,随着信息技术创新不断加快,这种商业模式已经成为众多企业拓展业务的重要渠道,同时随着新产品、新服务、新业态的大量涌现,不断激发新的消费需求,成为经济发展的原动力。为了了解我市信息化与电子商务发展状况,市统计局地调队对2016年全市2609家“四上”法人联网直报企业情况进行调查,调查结果显示:

周口市规上企业信息化与电子商务的发展特点

企业信息化程度越来越高。计算机使用实现全覆盖。全市2609家规上企业中,拥有计算机40361台,比上年的35897台提高11个百分点,100%的企业在生产经营活动中使用了计算机,每百家企业拥有数量为1547台。互联网接入基本实现全覆盖。在被调查2609家企业中,因工作使用互联网的企业有2607家,占所有企业的99.9%,比上年的2418家提高7.2个百分点。99.8%的企业通过宽带连接互联网。有局域网的企业达到1498家,占所有企业的57.4%,比上年的1294家提高13.6个百分点。九成以上的企业配备专职信息技术人员。调查显示,有信息技术人员的企业为2473家,占所有规上企业的94.8%,比上年的2251家提高8.9个百分点,每百家企业拥有专职信息技术人员为328人。

企业互联网应用越来越广。电子邮件在企业互联网应用中最为广泛。电子

邮件作为信息化的基础形式,在企业的互联网应用中已较为普遍,已成为企业经营活动中不可或缺的交流和沟通方式,电子邮件的应用占比达88.7%。此外,企业对商品和服务信息的了解、企业金融服务、政务信息获取和客户服务也是企业通过互联网开展,占比分别达到53.4%、45.8%、38.5%、29.3%。互联网是企业宣传和推广的重要形式。在推广宣传方面,企业的互联网意识日益增强,通过互联网进行宣传和推广的企业占比最高,达92.1%;通过电子邮件和互联网广告宣传推广的企业次之,分别占44.3%和42.2%。利用社交网络或即时通讯社交工具这些新兴网络形式的企业也逐渐增多,占比达29.1%。企业网站拥有率最高。调查显示:有978家企业拥有网站,网站拥有率达37.5%,比去年增加1.8个百分点;拥有网站数达1036个,每百家企业拥有网站数达到40个。

企业电子商务交易额稳步增长。2609家被调查规上企业中,2016年全市规上企业完成电子商务总交易额为128.97亿元,比去年的107.13亿元涨幅为16.9%。其中:电子商务销售额为68.09亿元,比去年的57.77亿元涨幅为15.1%,其中境外销售0.5亿元;电子商务采购金额为60.88亿元,比去年的49.36亿元涨幅为18.9%,企业电子商务交易额稳步增长。

企业电子商务仍处于发展阶段。2609家被调查规上企业中仅有142家企业通过互联网接收和发出了商品或服务的订单,占总调查企业的5.4%,比

去年增加1.4个百分点,比重仍较低。从电子商务交易的企业情况看,大型企业涉及电子商务交易业务的比重较多,占全部调查大型企业的比重为14.9%,中型企业占8%,小型占4%。从行业划分调查有电子商务交易的企业情况看,调查数据显示批发零售业企业涉及电子商务交易业务的企业相对较多,占调查全部批发零售业企业的8.4%。从电子商务交易金额看,大型企业电子商务交易金额最大,其中销售占85.7%,采购占91%。从行业调查有电子商务交易金额的情况看,批发和零售业企业电子商务交易金额最大,占83%,其次是工业企业,占11.9%。

影响企业信息化与电子商务的因素

部分企业对电子商务工作认识不够、重视不够。企业对电子商务优势认识不足,对电子商务应用的重要性、紧迫性认识不足,过分依赖传统的渠道,对电子商务缺乏足够的重视。截至2016年年底,全市“四上”企业有电子商务交易的企业142家,仅占5.4%,只有1家企业有自己的电子商务自营平台,说明全市“四上”企业电子商务运用率较低。

中小企业信息化专业人才不足。电子商务需要多层次、综合型、实践型的复合型人才。周口是小城市,企业电子商务人才还有所欠缺,而具有超前经营理念和尖端电子商务技术的高层次人才更少。

电子商务配套设施有待进一步完

善。电子商务作为一种新型的商务发展模式,对资金流、信息流、物流等相关辅助配套设施均提出新的要求,目前企业由于资金等各个方面的原因,造成相关配套设施明显滞后。2016年,在全市“四上”企业中,有62.5%的企业没有建立自己的网站,企业信息化基础和电子商务发展的环境还不完善。

我市强力推进信息化与电商发展

发展农村电商,拓宽电子商务领域。目前我市把发展农村电子商务作为加快培育经济的新动力,并与精准扶贫结合,分别从电商技能培训就业脱贫、村级服务站建设引导脱贫、农产品上行带动脱贫、金融服务支持脱贫、社会方式助力脱贫五个方面制订详细实施方案,分类施策,精准帮扶,提升电商发展水平,加快农村电商发展步伐,拓宽电子商务领域。

加快电子商务园区建设,建立我市电子商务基地。在继去年阿里巴巴、京东、苏宁等全国知名电商企业进驻我市,河南省首家区域“豫货通天下”互联网渠道交易所花落周口的基础上,今年上半年,我市又引进开通了苏宁周口特色馆,阿里巴巴跨境电商豫东南运营中心。园区建设快速推进。亿星电子商务孵化园、西华县电子商务产业园、沈丘县电子商务产业园顺利开园运营,川汇区电子商务产业园已基本建成,淮阳、郸城正在建设中,其他县市也正在积极筹划,企业开展电子商务初见成效,为我市电子商务今后的发展奠定了基础。



扶沟:

盛夏三伏天 全力保供电

昨日,扶沟县供电公司工作人员正在检修供电设备。进入三伏天后,扶沟县供电公司认真贯彻执行电网迎峰度夏预案,组成专责督导组,认真开展线上监测设备运行、故障处理等工作,确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行。

纪俊辉 刘军胜 摄

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

7月26日,市文明办、市爱卫办、市城管办4个专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作及分包责任单位在岗情况进行了全面督查,共发现问题36个;对7月25日通报的24个问题进行复查,经复查,已整改16个。现将有关情况通报如下。

一、管理较好路段(区域):

1.育新街(大庆路—文明路),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市交通运输局、市畜牧局。

2.大庆路(大庆桥—交通大道),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市城管局、市规划局、市住建局。

3.庆丰路(政通路一人和路)路北侧垃圾带未清理,责任辖区:东新区;

4.莲花路(工农路—八一大道),责任辖区:经济开发区;分包路段(区域)责任单位:市政协办公室。

二、管理较差路段(区域):

1.六一路(黄河路—交通大道)流动摊点占道严重,责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市农业局。

2.建设大道(贾鲁河桥—龙源路)

出店经营较多,管理水平低,多次通报

问题未整改,责任辖区:川汇区。

3.滨河路(汉阳路—八一大道),责

任辖区:川汇区;分包路段(区域)责

任单位:农行周口分行、人保财险周口分

公司、生命人寿保险公司、永安保险公司周口中心支公司、周口海关。

2.七一路(汉阳路—建材路),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市委农村工作办公室。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办

2017年7月27日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

周口职业技术学院成教 国家开放大学(周口广播电视台) 周口奥鹏学习中心 2017年秋季招生

开设有专科起点本科招生专业;高中起点本科招生专业;专科专业。

招生专业:护理、药学、法学、机械制造与自动化、电气工程及其自动化、金融学、动物医学、土木工程、工商管理、行政管理、计算机科学与技术、会计学、学前教育、汉语言文学、行政管理、英语、教育管理、学前教育、心理学、室内设计、建筑工程技术、市场营销、林业技术、畜牧兽医及师范类各专业等。

成人高招招生△

招生专业(专科):护理、电气自动化技术、汽车检测与维修技术、学前教育。

报名时间、地点:2017年8月下旬在河南省招生办公室网站网上报名,然后带报名所需材料到所在县市招生办办理信息确认手续、照相、缴费。

限企业管理、农村行政管理。

三、全市教学点招生报名联系电话:

周口地方学院	0394-8581951
郸城县学习中心	13653941331
沈丘县学习中心	0394-5222180
川汇区学习中心	15303906566
鹿邑县学习中心	0394-7491986
商水县学习中心	0394-5600116
扶沟县学习中心	0394-6266363
太康县学习中心	0394-6928577
水利学校学习中心	0394-8692140

◇ 网络学历教育招生△

周口奥鹏学习中心是依托周口职业学院,经教育部批准开展网络教育的学习中心,现举办东北师范大学、西北工业大学、四川农业大学、中国医科大学等远程网络教育。